

中国十大文化名酒

中国惟一满族传统酿酒工艺“同盛金烧锅”

道光廿五

辽宁道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员

网址: www.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

营销前沿 Yingxiao Qianyan

## 腾讯:无线营销时代 搜索布局先行



艾瑞最新数据显示,2012年Q2中国移动互联网市场规模为1265亿元,而移动营销所占份额为11%,约14亿元人民币。对于一个手机网民超过3亿的国家来说,14亿的数字显然少得可怜,也就是说在今年第二季度,广告主在每个手机网民身上的营销费用不超过5元人民币,而与之形成鲜明对比的是,在2012年第二季度,Facebook的9亿用户平均每个用户贡献了1美元以上的广告收入。

## 无线营销时代 搜索布局先行

国内无线广告市场距离全面爆发还有多远?这是一个业界广泛讨论的话题:进展缓慢的无线网络基础建设以及业内尚未形成广告标准和监测共识机制,为无线广告市场的井喷式发展平添变数。对此,腾讯公司移动互联网事业群副总裁李致峰有着自己的理解,无线广告或者说无线营销的时代终究会到来,腾讯需要做的是在这一时代来临之前做好最充分的准备,成为距离机会点最近的那个。

作为无线广告的重要流量来源,无线搜索无疑是腾讯公司必须争夺的战略制高点。无线搜索市场份额的大小,直接关系着腾讯能否聚集足够大规模的流量,从而支撑大规模的用户数据挖掘以及制造足够多用户需求与广告主信息之间的关联。腾讯公司在前不久明确将搜索业务的发力点定位于移动互联网。李致峰表示:“由于移动化是互联网发展的大趋势,所以移动互联网将会是承载搜索服务的主体,无线搜索也必然是腾讯发展搜索的核心所在。”

目前来看,腾讯已经在无线搜索

在腾讯看来无线广告市场是一个巨大的宝藏,腾讯效果推广的积极布局,表明腾讯已经开始培育和挖掘这一充满前景的市场。

市场占据一席之地,据易观智库产业数据库发布的《2011年第4季度中国无线搜索市场季度监测》分析显示,2011年第4季度中国无线搜索站点搜索量份额中,腾讯搜搜占到230%,占据市场第二位置。腾讯搜搜与百度占据了将近60%的市场份额,两者共同领跑无线搜索市场,排在后面的其他众多平台占据了40%的份额。

李致峰认为,与传统互联网搜索百度一家独大的局面相比,无线搜索市场显然是另外一种多极生态竞争模式。“当前的无线搜索是一个腾讯、百度、长尾厂商三分天下的市场格局,腾讯要在当前的优势上更进一步也绝非易事。”据悉,腾讯公司已明确了搜索作为基础服务融入到各业务平台的战

略,该战略能够进一步推动搜索业务的全平台提升。

对于腾讯而言,将搜索融入各个业务平台能够充分发挥腾讯独有的优势。腾讯公司在移动互联网领域有着丰富多元的产品布局,国内至今还没有一家公司能够与之匹敌,且许多应用在相关领域已牢牢占据领导地位。搜索服务融入到各应用平台后,应用产品份额的上升势必拉动无线搜索份额增长。“在移动终端上的应用切换成本较高,产品内置搜索服务,能够增强产品的用户体验,也为腾讯效果推广产品的市场竞争提供了契机。”李致峰说。

## 腾讯效果推广 发力无线广告

作为国内互联网发展的“灯塔”,美国的互联网广告市场总能给国内市场一些预告和启示。市场研究公司IgnitionOne近日发布2012年Q2美国搜索及移动搜索广告报告显示,美国移动搜索广告在整个搜索广告中的份额从12%增长至14%,移动搜索广告在点击率上增长了325%,展示量增长了130%。

此外,品牌广告在移动互联网领

域也出现好的增长势头。Facebook在日前发布的2012年Q2财报中显示,无线广告取得巨大进展。前不久Facebook推出一款赞助故事(Sponsored Stories)的新广告单元,每天能产生50万美元的收入,这就相当于每年产生183亿美元的收入。

在谈及腾讯效果推广如何在无线广告市场取得突破,并被广告主认可时,李致峰指出,只要有优质的流量和恰当的展示形式,无线广告是能够被广告主和用户所接受的,国内的无线广告仍然有巨大的提升空间。作为腾讯公司面向企业级用户提供效果营销服务的新生品牌,目前腾讯效果推广已经利用在移动互联网的优势推出了无线搜索广告、无线情境广告、无线APP下载广告等产品,加速布局移动无线广告市场。

从行业现状来看,流量是腾讯最不需要担心的问题,腾讯一站式在线生活理念已经贯穿于所有的产品平台,不同产品线各司其职满足用户需求,产品与产品间融合互通也在不断加强,从而形成强而有力的团组优势,在移动互联网的IM、门户、社交、搜索等领域汇集出了规模巨大且优质的流量。

对于无线广告市场崛起的其他要素,李致峰表示,腾讯效果推广为了加紧培育无线广告市场,公司在产品服务、产品布局、营销平台建设、数据挖掘等多方面进行准备,包括加速无线广告产品的研发、升级,加快以腾讯效果推广为代表的营销平台建设,以营销中国行的形式加强广告主对无线营销产品的认知,增加在数据挖掘方面的投入等举措,以充分的准备迎接无线广告市场新时代的到来。(中国投资咨询网)

## 《诚信载道》连载二十六

□ 魏建国 著

## 坚持以人为本,尊重员工主体意识

尊重员工的主体意识,就是充分肯定员工在生产经营活动中的主体作用。多年来,昆明机场努力创造条件,使员工们意识到其工作的结果对自身有意义,值得为之奋斗;同时又能意识到其工作对机场和社会有意义,应该为之效力。让每个员工都感到主体意识得到了尊重,能充分发挥自己的能力并实现自己的价值,由此而激发出劳动热情和工作积极性。

尊重员工的主体意识就要满足员工的合理需求。机场各级管理者和各项规章制度都把关心员工利益作为出发点,努力帮助员工解决好收入、保险、住房、就餐、医疗、交通、劳动条件等方面的实际问题。另一方面,机场各级管理者察人入微,有针对性地使员工在工作上和事业上被肯定和尊重,从而获得心理上的成功感和满足感。有意识地为员工提供条件,创造机会,努力做到“英雄有用武之地”,人尽其才。另外,通过演讲、征文、摄影、美术、书法、各种比赛、展览、联欢等丰富多彩的有益身心健康的文体活动,提高员工的生活情趣,陶冶员工的精神情操,增进员工的感情交流。员工的合理需要在机场越是得到满足,就越会把机场的事业当作自己的事业。

## 坚持以人为本,培育员工忠诚度

机场员工是机场从事安全生产、优质服务和经营活动的主体,是机场创造财富的“财富”。多年来,昆明机场有效地开发人力资源,注重从人性的特点出发,研究和探讨员工的行为,以铸造员工对机场的献身精神,增进员工对机场的忠诚度。一方面研究和探讨员工在其思想和心理因素支配下所表现出来的外在行为,树立现代“双赢”的价值观,自觉接受先进的管理理论和现代化管理方法,自觉地了解、尊重员工,保障员工的合法权利和正当利益。另一方面从员工的角度出发,当员工自身的权益在机场得到体现和保障,才会从根本上意识到自身的业绩和集团的效果与前途是直接相关、紧密相联的,机场的良好发展是身在现在和将来获得稳定的经济收入、避免失业威胁的一个现实保障。只有这样,才能在心理和行动上与机场同甘共苦、荣辱与共,不遗余力地为机场作贡献。

多年来,机场在制定企业发展目标时,努力构造一种公平、透明、参与的机制,要让每个员工了解并认同机场的发展目标,从而自觉地将企业目标化为自己的目标,并为

(待续)

## 坚持以人为本,不断激发员工创新精神

员工的创新精神,是推动企业追求新产品、开拓新市场、实现新价值,不断发展壮大的内因所在。激发员工的创新精神,就必须对沉淀在员工心灵深处的传统文化影响,加以分析甄别,在取其精华,去其糟粕的基础上,更新员工的思想观念,使员工的创新精神真正焕发。

加强机场内部对人力资源的开发与管理。必须彻底改变传统的经营观念和人才意识,学会以科学的人力资源管理理论为指导,建立合理的制度化、人性化的现代管理制度,培育优秀的企业文化,努力激发机场员工的创新精神。注重科学分工,按照分工履行职责;建立科学的人才选拔机制,给人才以平等的竞争机会,真正让懂管理、善经营的人才担任企业要职;健全劳动用工制度,规范劳资双方的权利、义务;尊重和满足下属的自尊心,建立与员工的对话制度,改善沟通,及时听取员工对企业提出的意见与建议;建立科学的业绩考核体系,强化管理,降低成本,提高效益,充分调动员工参与企业管理的积极性,努力培育团队精神。

## 坚持以人为本,为人才构筑施展才华的舞台

在企业中,“人力资本”专指技术创新者和职业经理人,与作为出资人资本的“货币资本”是平等关系。所以,机场的各级管理者在很大程度上关系着企业的兴衰。当优秀人才晋升到一定的企业管理岗位时,就应当授予相应的权力,让他们真正站在企业经营管理第一线,能够在第一时间精确地了解情况并及时进行决策或有效执行。多年来,机场管理层着力抓好企业的发展战略规划和人才培养,努力为机场优秀人才构筑施展才华的舞台,给予他们足够的施展个人才智的空间与权力,放手用人,让精英人才的自我价值在企业的经营管理中得以实现,以此来满足精英人才的自豪感与成就感。

(待续)

## 今夏卖房流行走“另类” 营销花样“花里胡哨”



2012年的房地产市场,调控在继续,开发商的资金压力在持续。对于开发商来说,要想在这场行业洗牌局中不被淘汰出局,最有效的途径唯有一个:走量!走量!还是走量!从上半年成都房地产开发商的动作来看,各家开发商几乎都以抢刚需为主,通过推刚需产品,推出各种优惠活动,也实现了上半年成交量逐步上涨的目的。

进入下半年,成都开发商们的营销开始走上“另类”路线,有上电视购物卖房子的,也有借着高端相亲会推销楼盘的,更有宣传单做成罚单直贴你车门上的。林林总总,五花八门。

## 七夕节,女富豪寻觅“经适男”

卓文君和司马相如因为凤求凰写了史上最浪漫的爱情故事。8月23日,中国七夕节,一场号称史上最严密,最高端的相亲活动将在中国会馆举行。

30多位身价过亿元的女富豪将

在这天寻觅他们心中的“经适男”,据悉,参加相亲的“经适男”身价也是至少千万元。中国会馆相关负责人表示,一方面,他们希望通过这个活动能扩大中国会馆社会知名度;另一方面,在这次相亲会上,他们将拿出4000万元让利的房价优惠给在场的相亲者,以此作为送给相亲者的礼物。

## 宅男宅女,买房也可电视购物

电视购物已经不是什么新鲜名词。近日,成都索尔龙舟项目通过某电视购物频道,推出9折优惠的卖房广告,

引起了许多宅男宅女购房者的关注。当然,也有很多人对电视购物买房方式表示质疑。

相关业内人士表示,房地产业走进电视购物,目前还是一个摸索的阶段。就目前的情况来理解,楼盘在这个平台上进行销售,不可能像其他产品一样,成交量会得到立竿见影的效果。但是这个平台能很好地扩大项目的品牌知名度。应该说,它的社会效应远远大于经济效益。

## “罚单”贴车上,你敢不看?

DM单你可以视而不见,名片你可以随手扔掉,汽车罚单,你敢不看吗?正是抓住许多车主的这个心理,蓝光·COCO时代将广告做成了“汽车罚单”,其无论从材质、大小,包括内容的排版都是借用了汽车罚单的设计,远看,真会让你紧张一把。内容上虽然只是介绍了该项目的一些基本信息,却简练而风趣。8月5日起,蓝光·COCO时代连续几天向项目周边停放车辆的车主开出上万份“罚单”。这种形式确实给项目带来不少人气,当然,同时招来不少骂声。但不管怎样,蓝光·COCO时代的名字已经让人记住了。

## 买房送宝马,赔钱赚吆喝

今年5月27日,成都市一楼盘举行“摸宝马赢宝马”比赛,手摸宝马车时间最长者,可获得一辆价值278万元的宝马1系轿车的五年使用权。经过87个小时的比赛,最终一位宋姓选手在100多名竞争者中,拔得头筹赢得宝马归。业内人士称,在楼市低迷之际,之所以出现这么多层出不穷的“另类”促销,无非是搞个噱头,吸引眼球。就像一个半老徐娘,当她红颜渐逝,青春不再,无法像过去那样引人注目的时候,突然浪叫一声,好歹会收到哗众取宠的效果。不过促销手段能带来人气,却未必能带来客户。卖力吆喝的终极目标还得落到销量上。(和讯网)

## 商企多元营销催旺七夕消费

□ 孙双

奥运促销刚刚结束,中国传统节日“七夕节”紧随其后,让今夏的消费市场再度热闹起来。记者走访发现,“七夕节”前后,线上线下的零售商们都已经纷纷展开“七夕”促销活动。传统零售商在推出众多活动的同时,以文化营销为主;而电商则将价格战进行到底;众多知名品牌商则根据自身定位,推出适合七夕情侣的浪漫营销。

## 传统零售商:文化营销为主

记者在采访中发现,今年七夕,除了传统的折扣、礼品之外,彰显浪漫爱意的文化营销成为主流,各大商场也都力图通过文化营销带动商场销售,以此提升商场自身的品质和增值服务能力。记者在海信广场了解到,其针对七夕节推出了“一生之约——创意表白特别企划”,并将此活动与商场促销相结合。海信会员在商场购买珠宝满一定额度,就可参与此活动,参与者可尊享求婚表白、婚姻纪念、感恩父母等专属创意策划服务。策划团队会根据客户的情况和要求布置浪漫的现

场、配合优雅的音乐和礼物,让客户拥有独一无二的瞬间。据海信广场的相关负责人介绍,目前,很多会员对“一生之约——创意表白特别企划”都非常感兴趣,但策划团队会根据会员的真实情况,选择最适合和最需要的客户来提供此项服务。此外,青岛春天广场也推出了“璀璨珠宝、甜蜜推荐,七夕珍爱、你浓我浓,秋季新品、珍爱赏析,新柜之约、新贵尊享及七夕特色品牌推介”等一系列活动。

## 电商:将低价进行到底

记者浏览国内知名电子商务网站发现,“七夕节”的促销活动已经占据主流位置。淘宝网推出了“情人节我在哪里等你”、“因为爱情鲜花速递”等多品类、多形式的营销活动;京东商城的“七夕有礼:六大品类联手巨献全场折起”,“七夕特辑·浪漫衣恋、满300赠300”等带有“七夕”情人节浪漫味道的促销活动也正在进行。当当网也推出了“镇店之宝之七夕情人节献宝、店铺最高满100减30”,“七夕体验精致家居生活,最高低至3折”的促销活动。

记者了解到,众多品牌商家也都

为自己的商品打上“七夕”的标签,服饰、鲜花、珠宝首饰、巧克力、香水等都成为今年七夕主打的促销商品。记者采访中发现,相比于以往,今年七夕节更多的消费者选择网购礼品送给爱人,这其中,除了网购的便捷之外,多元化的选择成为众多消费者青睐的主要原因。与此同时,网购也给众多异地的恋人提供了便捷的途径,让赠送礼品更加方便。

## 品牌商:推出浪漫营销

除了商场推出的多元化主题类活动,众多品牌商也纷纷借助七夕商机,推出适合自身品牌的营销活动。记者从青岛春天广场了解到,世界著名钟表品牌JUNGHANS即荣汉斯(荣翰宝星)于今年8月18日正式进驻青岛春天广场,作为历经百年的腕表著名品牌,在今年七夕推出了折扣活动。奢华VERTU在七夕之际,携手全球最大唇腭裂救助慈善基金会——微笑列车,推出限量版微笑系列慈善手机,每售出一部微笑手机,将捐出200欧元,帮助一名儿童重拾笑容。

在青岛阳光百货,各大品牌也都

当天消费累计满1万元即送精美钻石吊坠一枚,满两万元赠品牌钻石吊坠。I DO也推出了抽奖活动“空中说爱”浪漫热气球幸运之旅。

**协办单位:**  
**海南亚洲制药有限公司**  
**董事长 总经理:** 楼金  
**地址:** 海口市国际商业大厦12层  
**电话:** 0898-66775933  
**传真:** 0898-66700763

**西部当选雄厚资金**  
CCI 成功千里 融资零距离  
雄厚资金支持各类项目融资借款,两百万起贷,可免抵押,个人、企业不限,地域不限,手续简单、审批快、利率低、放款迅速。  
**电话:** 028-68000368